

Protokol

ze dne 22 listopadu 1898

sepsán od nížepodepsaného c.k. notáře v Konici Dr Mořice Svatona co soudního komisaře ve věci pozůstalostní po dne 19-ho dubna 1889 zemřelé Barboře Kutý ze Slavíkova na požádání dědiců po zemřelým Frant. Kutým ze Slavíkova,

Přítomní - níže podepsaní.

Dostavili se děti plnoletí: František Kutý č.4 ve Slavíkově, Jan Kutý v Prostějově, Trávnícká ulice u Hacury řezníka bydlíc, Alois Kutý č. 3 ve Slavíkově, Aloisie Kutý provd. Sekanina v Luběnicích čís. 25 a Karolina Kutý č. 4 ve Slavíkově a udávají:

dnes při vyjednání pozůstalosti po zemřelém otci Františku Kutým jsem se dověděli, že po zemřelé matce Barboře Kutý byla pozůstalost pro nedostatek jmění za skončenou prohlášena, což nám divné jest.

Zemřelá Barbora Kutý zanechala spolu majetnost k polovici na zbytkové půl usedlosti pod č. 4 ve Slavíkově (nyní jen kousek za zahradou) v ceně 350 zl, tedy polovice v ceně175 zl. r.č. která jmění pozůstalosti tvoří dědici za obnovení pozůstalosti po Barboře Kuté prosí.

Stav Dluhu:

1) pohřební útraty tehdy zaplatil otec Franz Kutý a Aloisie Sekanina společně, které obnášeli: 12 zl 50 krejcarů

2) zajištěný kapitál na domku pod č. 4 ve Slavíkově z dlužního úpisu z 3.5. 1877 per 330 zl, potažně po zaplacených 100 zl ve zbytku 230 zl z kterého kapitálu polovice jen 115 zl na pozůstalost vypadá, spolu 127 zl 50 krejcarů

Když se tedy od stavu jmění 175 zl. stav dluhu 127 zl 50 kr odčítá, tak zbývá čisté pozůstalost v obnosu 47 zl. 50 kr

K této pozůstalosti přihlásili se všichni naduvedení dědici: František, Jan a Alois Kutý, Aloisie Sekanina a Karolina Kutý pod výminečně ze zákona s prosbou aby tato přihláška k soudu přijatá byla. Zde se připamatuje, že manžel František Kutý dne 17. října 1898 zemřel a po něm zároveň pozůstalost No 340/98 podaná jest, která se dnes projedná.

Vzhledem převzetí této pozůstalosti uzavřeli dědici mezi sebou smír tzn. že syn Jan Kutý převezme na sebe tuto spolumajetnost k polovici na usedlosti pod č. 4 ve Slavíkově v ceně 175 zl. proti zastoupení a zaplacení stavu dluhu a že vyplatí Františkovi Kutému, Aloisovi Kutému, Aloisii Sekaninové a Karolíně Kuté každému 9 zl 50 kr neb úhrnem 38 zl. r.č. jako mateřský dědičný podíl do půl roku t.j. dne 22. dubna 1899 bez úroků a že v pádě

nezaplacení od tohoto času s 5 % úroky úrokovati bude a zajistí prozatím tyto podíle o 5 % na této pozustale polovici usedlosti č. 4 ve Slavíkově.

Jan Kutý prosí tedy za odevzdání pozustalosti k tohoto uzavřeného dědičného smíru s tím, že zapraví útraty pozustalostní, kdežto poplatek dědičný musí každý účastník svůj nésti.

Skončeno a podepsáno.

Kuty Alois

Franz Kuty

+ + + Aloisie Sekanina

+ + + Karolina Kutý

+ + + Jan Kutý

Podepsal jména: nečitelný podpis